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1 UYerBpTa Henespa

1.1 Kommniekcuu OpojeBu

1. Vspauynaru 3 ako Baxu 2 = 2°.

Pememe. Heka je 2 = o + iy. Tana © — iy = 12 — y? + 2ixy, omaxne ciem T = 12 — y’n

Yy = 2xy. Ilakne, T = —% unu Yy = 0. Y npsowm cayuajy ce nobuja y = iTS, ay apyrom T = 0
win & = 1. Pemema cy {0, 1, —% + \/757 —% — \/75}

2. Hera je |z1| = 1, |22| = 1, 2129 # —1. Ilokazatu 2z = %
Pememe. [Mokakumo na je 2 = 2:
— = 2 2
- R R R R e O .

1+ Z1R9 2172 2129 + ’21’2’22’2 1+ 2129

3. Halin v/16.

Pememe. Baxu popmyna 3a 71-Tu KOpeH KOMIIJIEKCHOT Opoja:

ok ok
V7 = /Tl(cos EE2RT L iin CE 2R k0,1, -1,
n n

Haxne, xoperu cy +2, +21.

4. Tpencrasury rpaduaru obxacty a) Imz? > 2,
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Pememe. Bunetu cauky.

5. Ia mu AGenosa rpyma (C, +,+,0,1) mome ma ce ypemu?
Pememe. He moxe. Iloka3- cBohemem nHa kouTpamurnujy. [IpermocraBmmo ma moxke. Kako je

i # 0, rama 6u 6uno —1 = i2 > 0. Konrpaaukmuja.

6. HeﬁajeAz{ZGC:‘Z+3i’2>3|z‘2+1}uB={z€C: ’Z4+2" = ’24—2"}. Hahn
An B.

Pememe. Onpemumo A. Hexa jez=x+ iy € A. Tana je 2+ (y — %)2 < (3)2 Onpemumo B.
Heka je 2' = o + 1y. Tana je 22 + (y + 1) = 22 + (y — 1)?, ommocuo y = 0. IHaxue,
0,r =0,
24 = { |z]e”, z > 0,
lz|e™ x < 0,
0,z =0,

z =1 {/|xle*:,k=0,1,2,3,2 > 0,
xleGHE) Kk =0,1,2,3,2 < 0.

7. Pemmru (12 — 522)(2 — Z) =23 4.

3

Pememe. Kako je 2° +1 = 2% — i3, nobuja ce

(z—1)(12 = Biz + 2* + zi — 1) = 0,

omakne je z = wm 22 + 6iz — 13 = 0, ommocno nyne cy 2 = 1, 2 = —31 + 2.

8. Pemmrn |2 + 2+ i|* + 42 + 6 + 4i = 0.

Pememe. Heka je 2 = o +iy. Tamaje 22+ 8+ 11+ 3y +2y =0u 1 —y = 0, omsocro y = 1
ux = —4+ /2. Hakze, pelmema cy —4— 240w —44+2+1.



9. Oapenutu pemema cUCTEMA
w(zw —1) =i(zw — 1),

8w?z? = |z]*.

Pememe. V3 npBe jennaumse crucreMa ce Ho0OHUja W = 1 UWiId W = % PasMoTpumo caydaj W = 1:

Tanma je u3 Apyre jeqHAYMHE CUCTEMA —82% = |z|3, a Kako je 2 = ‘z|€z¢, mo6uja ce z = 0 um

z # 0, —8e*® = |z|, omarne ce nobuja |z| =8, ¢ = —F + km, k=0,1.

P jw =1
A3MOTPUMO Cilydaj W = Z:

Hobuja ce 8(%)2 = |2|?, omarze 360r 2 = |z|ez¢ cremn |z| =2 u ¢ = %ﬂ, k=0,1,2,3.

Taxne, (z,w) € {(0,), (=8,7), (8,4),(2,3), (24, %), (—2i,3), (=2, —3)}.

10. Pemurn 2|z|Re(z) = V/5(Z — 2iz — 2).

Pememe. Heka je 2 = = + iy. Tana cremn 204/22 +y2 = V/5(x +2y —2) u 22 +y = 0.
Cwmenom npyre jemmaumne y npsy mobuja ce 2|x|+ 31 = —2, omaxne ce y cayuajy < 0 manasn
pememe z = —% + 1.
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